

2022年1月

森昇、佩虞家庭

日本家書

親愛的眾教會、代禱者：主內平安！

雖然 2021 是充滿挑戰的一年，可是到「如今」耶和華都幫助我們(撒下 7:12)。神不單「以往」帶領著我們，在 2022 年也會「繼續」帶領我們的前路，因為祂是那位「到如今」還是幫助我們的主。

感謝 神賜下恩典福氣，使用 2021 年的各聖誕聚會。我們能與信徒，英文班學生，家長，鄰居一起慶祝聖誕和分享約翰福音 3 章 16 節，永不改變的福音信息感恩。雖然不是大型聚會，可是 5 次預備的過程還是需要很大的心力和體力。



我們為 神賜我們各人健康，能同心合力傳福音感恩。為主賜下福音信息、瀨尾姊妹的見證分享、合宜的天氣、瀨尾先生能有機會聽到福音信息，太太的得救見證感恩，更為多位兒童和數位母親在信息後舉手決志感恩。其中一位是瀨尾姊妹邀請、第一次來參加教會聚會的石河太太和六歲的兒子。石河太太

是一位照顧在家臨終病人的專業醫生。日本人很多選擇在家中與家人一起度過人生最後的一刻。深信石河太太因見過很多生老病死的病人，心中在尋找生命的歸宿和人生意義。求主幫助她從「聖經」中找到答案，她願意參加查經。



今年最大的祝福是在去年第一次參加聖誕節聚會的鈴木太太在最近的查經班中有得救確據，決志脫離拜偶像。在瀨尾姊妹的見證下，昇帶領鈴木姊妹作認信禱告，立志專心跟隨主耶穌，相信獨一的真神。鈴木太太的十歲女兒也在聖誕節

的慶祝會決志。自此，她甘心樂意地跟隨母親參加主日學。求主賜我們智慧跟進每位曾決志和參加聖誕聚會的新朋友。品川太太和兩位女兒曾計劃參加聖誕聚會，可是兩次都因一些意外不能參加；石河太太本也計劃再參加燭光晚會，可是孩子在那天早上病倒，不能參加。這些都提醒我們屬靈爭戰的真實，要不斷以禱告與那惡者爭戰。



*****我們的宣教經費非常不足。求主感動教會、信徒奉獻支持仙台泉教會的宣教事工。*****

「森」事分享：昇母親手術後還在康復中；佩珍姊妹在 12 月中突然健康惡化，入院留醫一星期，主要是身體多年來不適應藥物引起。感恩她現在正在康復。明惠已在 1 月 3 日復課，除了每星期五有考試，也會在 2 月 4 日和 16 日有大考，若這兩次的大考不合格便要立刻停學。求主給明惠信靠主的心，並願神印證祂對明惠生命的呼召。

敬祝

新年蒙恩，主恩常新！

主僕

昇、佩虞

代禱事項

- 1) 仙台天氣嚴寒，求主保守，在嚴寒天氣中，求主帶領慕道朋友參加教會各聚會。
- 2) 求主賜我們智慧跟進慕道朋友，感動他們參加查經班，幫助他們克服文化和家人的反對。
- 3) 求主感動姊妹們的丈夫早日信主：瀨尾、新田、佐藤、平澤、田澤、竹井、鈴木、早坂先生，求主引導靈性退後的信徒早日回轉：神姊妹、佐藤和神田姊妹們、大久保和阿部中學生。
- 4) 求主在新的一年賜下更多英文班學生和慕道朋友。
- 5) 求主帶領 Jocelyn 短期宣教士能在今年來仙台事奉——因疫情緣故，外國人還是不能入境。求主賜泉教會有更多宣教士和本地日本同工。
- 6) 求主醫治保守昇母親手術後的康復，及佩珍姊妹身心靈的康復。
- 7) 求主帶領頌平在新公司的學習適應，並且幫助明惠在 2 月能靠主完成第 2 年上學期的醫科學習 (特別是 2 月 4 日和 16 日的中期大考)；求主幫助他們靈命成長，愛主事主。
- 8) 求主賜昇、佩虞健壯身體，凡事忍耐、信靠主，一步一步建立由委身門徒造成的教會。
- 9) **我們的宣教費非常不足。求主感動教會、信徒奉獻支持仙台泉教會的宣教事工。**

